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FILED

APR 2 3 2007
DiSCIPLINAFlY G%H'F‘gs}q%qlz%ﬁ;HE
BEFORE THE DISCIPLINARY COMMISSION 46> 2
OF THE SUPREME COURT OF ARIZONA )
IN THE MATTER OF A MEMBER )  No. 04-1782
OF THE STATE BAR OF ARIZONA, )
)
KIMBERLY L. S. PUGH, )
Bar No. 018574 )  ORDER OF INFORMAL REPRIMAND
RESPONDENT. )
)

The Disciplinary Commission having filed its Report in the above-captioned matter,

IT IS HEREBY ORDERED:

1. Respondent, Kimberly L.S. Pugh, is hereby reprimanded for conduct in violation
of the Rules of Professional Conduct, Rule 42, Ariz.R.Sup. Ct., specifically: ER 1.9(a).

2. Pursuant to Rule 60(a)(4), Ariz.R.Sup.Ct., this Order will be entered in the
Respondent’s permanent record and, pursuant to Rule 70, is not confidential It may also be
considered by a hearing officer, the Disciplinary Commission or the Supreme Court in
recommending or imposing discipline in a subsequent disciplinary proceeding against Respondent,
pursuant to Rule 48(k)(3), Ariz.R.Sup.Ct.

DATED this aaMcLlay of (1'{)}1&9\ , 2007

CaZ.

J. Conrad Baran, Chair
Disciplinary Commission

Original filed with the Disciplinary Clerk
this D:‘bvgday of_Cuy N , 2007,
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Copy of foregoi

this 33 day of ?‘gw , 2007, to:

Richard N. Goldsmith
Hearing Officer 71

Lewis and Roca, L.L.P.
40 North Central Avenue
Phoenix, AZ 85004-4429

Brian Holohan

Respondent’s Counsel
Hinshaw & Culbertson, L.L.P.
3800 North Central Avenue
Phoenix, AZ 85012-1946

Roberta L. Tepper

Bar Counsel

State Bar of Arizona

4201 North 24™ Street, Suite 200

oeg AZ 85016%




